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[0,417.vn+

(0,393.vn²)

100.(fv±0,01.s)

]+bv

vn - návrhová rýchlosť v km/h

fv - výpočtový súčiniteľ brzdného trenia na mokrej vozovke s hĺbkou

dezénu pneumatiky v hodnote 1,6mm podľa tab. B.1

s - pozdĺžny sklon jazdného pásu v %

h1 - priemerná výška oka vodiča v hodnote 1,2m

h2 - priemerná výška najmenšej viditelnej prekážky podla tab.B.1

bv - bezpečnostný odstup vozidla od prekázky v m, slúžia na

zaokrúhlenie dĺžky Dz na najbližších vyšších 10m, ak vn>80km/h. Ak

vn<80km/h tak na najbliššie vyšších 5m.

DĹŽKA ROZHĽADU PRE ZASTAVENIE

ROZHĽADOVÝ TROJUHOLNÍK  NA KRIŽOVATKE HLAVNEJ A 

VEDĽAJŠEJ KOMUNIKÁCIE

vo vyšrafovanom priestore sa nebudu nachádzať žiadne prekážky

vyššie ako 0,90m, brániace rozhľadu


